

Здесь русский дух, здесь Русью пахнет

Что объединяет молодых людей? Стремление двигаться вперед; уверенность, что можешь горы свернуть; ощущение длинного – длинного пути, дороги, уходящей вдаль. И какие бы препятствия не возникли вдруг, все как-нибудь решится, потому что по-другому не может быть. Думаю, вы не станете со мной спорить, если я скажу, что спорт помогает преодолевать препятствия, и, в какой-то степени, готовит к этому пути. А еще сплачивает, учит дружить, делает сильнее.

Поэтому мне очень приятно сообщить, что в нашем городе прошел очередной областной спортивно-игровой конкурс «Народные забавы». К нам приехали студенты из Новомосковска, Болохова, Богородицка, Тулы, Узловой. И, конечно, были ребята из нашего города – студенты Донского политехнического колледжа и Донского колледжа информационных технологий.

Заместитель главы администрации города по социальным вопросам Марина Бачурина пожелала каждому достойного участия и победы.

Были здесь народные песни и танцы, горячий чай и масляные блины. Так и хочется сказать «Здесь русский дух, здесь Русью пахнет».

Это, можно сказать, конкурсы «из глубины веков». Как связующая нить с нашими предками, как передача опыта и силы пращуров новым поколениям. Ведь не только в народные песни и сказки



Конкурс «Распиливание бревна»

сила воли...» Наши современные богатыри вместо камней поднимали гири, но это ничуть не умоляет их достижения. Кроме того, участники состязались в распиливании бревна, метании валенка (когда-

образом нужно было как можно скорее добраться до финиша и передать эстафету следующему в своей команде. Колокольный звон служил сигналом о переходе от одного этапа состязаний к другому, а хмурое небо вдруг озарилось весенним солнышком. Наверное, так природа решила подбодрить наших богатырей...

В итоге победу одержал основатель турнира – Донской политехнический колледж, второе место занял Узловской техникум железнодорожного транспорта, третье – Богородицкий политехнический колледж.

Всем участникам были вручены дипломы, призы турнира получили в дар самовары для настоящего тульского чаепития, а остальным ребятам подарили мячи – будут совершенствовать свои достижения.

Дина АРСЕНЬЕВА
Фото Юлии ХАТЕЕВОЙ

Егор Капустин, студент Донского политехнического колледжа:

- Соревнования очень понравились. Учусь второй год и с огромным удовольствием участвую в «Народных забавах». Считаю, что подобные мероприятия очень полезны для здоровья, они учат выносливости, укрепляют силу духа, заряжают энергией и позитивом.

вложена их душа, мировоззрение и опыт. Все тоже самое можно отнести и к народным забавам. Всего в состязаниях приняли участие 11 команд, а испытания проходили на 11 площадках.

Наблюдая за ходом соревнований, вспоминаются слова из песни: «Эх, да надобно жить красиво! Эх да, надо нам жить раздольно! Богатырская наша сила – сила духа и

то, в XVII веке, тому, кто перекинет валенок через Северную Двину, полагались баснословные дары), старались удержать равновесие на площадке «Качели». Не забыли и о прыжках в мешках – ребята изо всех сил пытались перепрыгнуть друг друга, и о перетягивании каната, и о снегоступах – валенки одевали на руки, а товарищ держал участника за ноги. Таким

